
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
 

   

1) Az önkéntes nyugdíjpénztári ágnak tagja lehet az a 16. életévét betöltött személy, aki a 
Pénztár Alapszabályát magára nézve kötelezőnek ismeri el és tagdíjfizetést vállal. 

2) Amennyiben az állandó lakcím megegyezik az értesítési címmel, ez esetben csak az 
állandó lakcímet kell feltüntetni. 

3) Önkéntes pénztár esetében az egységes, azaz minimum tagdíjat az Alapszabály írja elő. 
A minimum tagdíj összege havi 2000.- Ft. A vállaláson felül többletfizetés teljesíthető. 

4) Amennyiben Ön másik pénztárból lép át, kérjük ezen Nyugdíjpénztára nevét és pénztári 
azonosító számát tüntesse fel.  

5) A Pénztár által 2010. január 1-től működtetett választható portfóliós rendszerben négy 
különböző befektetési (Kiszámítható, Klasszikus, Kiegyensúlyozott, Növekedési) portfoliót 
kínálunk. Az egyes portfoliók a bennük szereplő befektetési eszközök arányától függően 
eltérő várható hozamot nyújtanak, és különböző mértékű kockázatot hordoznak.  

A portfoliók között választhatnak tagjaink hozamelvárásuknak és kockázatviselési 
hajlandóságuknak megfelelően.  

Kérjük, hogy választását megelőzően figyelmesen olvassa el a választható portfoliós 
rendszerről szóló tájékoztatónkat honlapunkon (www.mkbnyp.hu), amely az egyes 
portfoliók befektetési kockázatáról, jellemzőiről tartalmaz információkat.  

 
  

Figyelem! 

Kérjük, szíveskedjenek a Belépési Nyilatkozatot nyomtatott nagybetűkkel, az indigóra 
tekintettel golyós tollal kitölteni, és az aláírásokkal együtt (tag és munkáltató) részünkre 
megküldeni. Munkáltatói aláírásra az önkéntes pénztári ágon csak munkáltatói tagdíjfizetés 
(tagdíjátvállalás, illetve tagi felhatalmazás alapján történő munkáltatói befizetés) esetén van 
szükség. 

Záradékolás után a Pénztár az egyes példányokat a pénztártag és vagy a munkáltató részére 
eljuttatja.  

 
A pénztártagság ideje alatt a belépési azonosítás során megadott adatokban 
bekövetkezett változásról az ügyfél köteles a tudomásszerzéstől számított öt 
munkanapon belül a Nyugdíjpénztárt írásban értesíteni. 
 
Kérjük, hogy a befizetéseknél legyen figyelemmel a Belépési Nyilatkozaton feltüntetett 
bankszámlaszámra. 
 
A Pénztárral történő levelezés, vagy bárminemű közlés esetén a Pénztár által záradékolt 
Belépési Nyilatkozaton feltüntetett pénztári azonosító számot tüntesse fel. 
 
 
Adatkezelési tájékoztatás 
Kérjük, hogy az Ön tájékoztatásának biztosítására, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, 
az adatkezelési nyilatkozatot is szíveskedjék kitölteni és azt a Pénztár részére (MKB 
Nyugdíjpénztár, 1821 Budapest) megküldeni. A nyilatkozat honlapunkról (www.mkbnyp.hu) 
letölthető.  

  

  
         MKB Nyugdíjpénztár  


